



# Новини Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ  
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА  
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 24 (9704) П'ЯТНИЦЯ, 30 ТРАВНЯ 2014 РОКУ

Ціна договірною

## У Житомирі обійшлося без кровопролиття завдяки особистому втручання голови облдержадміністрації Сидора Кізіна



Початок трудового тижня в обласному центрі не знаменувався особливо яскравими подіями. Зате вечір вівторка 27 травня «прославив» Житомир на всю країну. І якби не особиста відповідальність за долю кожного жителя міста та області голови об-

лдержадміністрації Сидора Кізіна та начальника УМВС в Житомирській області Юрія Демяненка могли бути непередбачувані наслідки.

У тихому та досить спокійному місті з свідомими громадянами пролунали постріли. Про це невідкла-

дно анонімом було повідомлено до міліції. На тригодинний дзвінок миттєво зреагували правоохоронці, на місце події було направлено слідчо-оперативні групи УМВС та Житомирського міськвідділу міліції. Оскільки у правоохоронців була наявна інформація про небезпеку для пересічних громадян, навколишню територію від місця події було оточено спецпризначенцями та обмежено рух громадського транспорту.

Близько 19.00 до адміністративної будівлі обласного центру (БТІ) зайшли озброєні автоматами люди. На місце події прибули голова Житомирської облдержадміністрації Сидір Кізіна та начальник Житомирського УМВС Юрій Демяненко. Посадовець та головний міліціонер області зайшли до приміщення та чотири години вели перемовини із озброєними людьми.

Про деталі інциденту розповідає голова облдержадміністрації Сидір Кізіна: «На той час для нас головне

було не допустити повторення пострілів та запобігти можливому пролиттю крові в місті. Тому я особисто спілкувався з людьми, які були всередині приміщення. Також двічі мав розмову з Міністром внутрішніх справ України Арсеном Аваковим та Дмитром Ярошем. Після тривалих перемовин особи, що знаходилися всередині приміщення, погодилися добровільно здати зброю. Працівники міліції затримали 22 особи та доставили їх до органів внутрішніх справ для з'ясування всіх обставин події. На кожного затриманого було виділено по слідчому, не зважаючи на пізній час доби, для швидкого реагування та оперативного збору інформації».

Сидір Васильович наголошує: «Для мене, як керівника області, не має значення, до якої саме організації належать затримані та в чому суть конфлікту між ними. Але я хочу, щоб усі знали - на Житомирщині є влада і ми не допустимо, щоб будь-хто ходив наши-

ми вулицями з автоматами».

Начальник УМВС України в Житомирській області Юрій Демяненко розповідає: «Після анонімного дзвінка в чергову частину міського відділу міліції з повідомленням про постріли в адміністративній, на місце події в обласному центрі одразу прибула слідчо-оперативна група. З метою забезпечення охорони громадського порядку була перекрита вулиця Велика Бердичівська. У приміщенні перебували представники громадської організації з Житомира, Бердичева та Києва, між якими виник внутрішній міжорганізаційний конфлікт. Після довготривалих перемовин особи, що знаходилися всередині приміщення, погодилися добровільно здати зброю. Це були два автомати Калашникова калібром 5.45 та 7.62. Наразі відкрито кримінальне провадження за статтею 296 частина 4 Кримінального кодексу України, відповідно до якої правопорушення кваліфікується як хуліганство із засто-

суванням вогнепальної зброї».

Серед затриманих міліцією людей були неповнолітні особи з міст Житомира та Бердичева.

«Звертаюся до батьків з проханням приділяти більше уваги своїм дітям, не допускати їх участі у подіях, які можуть загрожувати їхньому здоров'ю та життю. Адже могли бути непередбачувані наслідки», - наголошує Сидір Кізіна.

Голова облдержадміністрації висловлює особисту вдячність за швидке реагування громадських активістів, котрі за лічені хвилини прибули на місце події на поміч міліції. Крім того, очільник області звертає увагу на оперативність та професіоналізм правоохоронних органів міста та області, котрі змогли вгамувати конфлікт без порушення громадського спокою та захистили місцевих жителів від можливого кровопролиття.

**За повідомленням прес-служби облдержадміністрації**

## Дорогі юні друзі!

Щороку 1 червня ми відзначаємо свято маленьких громадян нашої країни - Міжнародний день захисту дітей. Це прекрасне свято радості та одвічної надії. Адже саме в дітях ми хочемо бачити здійснення своїх мрій і сподівань. Прагнемо, щоб вони росли здоровими та радісними, прославляли свої родини і рідний край.

Любі діти! Ми, дорослі, віримо, що ви знайдете своє покликання у житті, Батьківщина і батьки будуть пишатися вами.

Зичимо вам, хлопчики та дівчатка, міцного здоров'я, успіхів, радісного та змістовного відпочинку під час літніх канікул!

1 червня - це не лише свято для дітей, а й особливий день для нагадування суспільству про необхідність дотримання прав дитини як однієї з головних засад формування гармонійної особистості.

Проблема захисту і виховання підростаючого покоління ніколи не втрачає своєї актуальності, адже діти - гарант самозбереження, здоров'я і процвітання нації. Забезпечення та дотримання прав дитини - необхідність і потреба не лише сучасного етапу розвитку України, але й пріоритетний напрям політики нашої держави на майбутнє.

Шановні дорослі! Наші прагнення створити дітям належні умови для повноцінного розвитку повинні знайти втілення у реальних діях, адже діти - наше майбутнє, майбутнє України.

Впевнені, що, об'єднавши зусилля, ми зробимо все, аби захистити наших дітей, уберегти їх від гіркоти розчарувань і зневіри. Адже саме від нас, дорослих, залежить те, як складеться доля кожної маленької людини, а відтак і нового покоління українців.

Бажаємо нашим маленьким громадянам, щоб усмішка освітлювала їх обличчя, очі сяяли від щастя й добра, а радість у серці буяла, цвіла!

Дорогі діти! Добра вам, мирного неба, сонця, нехай здійсняться всі ваші мрії і задуми!

**Сидір КІЗІН**,  
голова Житомирської  
обласної державної  
адміністрації

**Віталій ФРАНЦУЗ**,  
голова  
Житомирської  
обласної ради



## Вітання

з нагоди Дня останнього дзвоника  
та Міжнародного дня захисту дітей

ДОРОГІ ЮНІ ДРУЗІ!

У ці прекрасні теплі дні в Україні відзначаються радісні свята - День останнього дзвоника та День захисту дітей.

Любі діти! Ви - майбутнє нашої держави, яке формується у сьогоднішні. Тож наполегливо оволодівайте знаннями, творчо мисліть, розвивайте свої здібності, щоб стати гідними громадянами України.

Віримо, що Вам вистачить сміливості та наполегливості впевнено йти до обраної мети, взяти на себе відповідальність за власну долю. І де б Ви не перебували, пам'ятайте, що Ваші батьки і вчителі покладають на Вас великі надії. Ваші успіхи - це вища нагорода тим, хто роками учив Вас мудрості, добра, любові. Адже саме в дітях ми хочемо бачити здійснення своїх мрій і сподівань.

Бажаємо усім Вам міцного здоров'я, успіхів, радісного та змістовного відпочинку під час літніх канікул, а старшокласникам - вдалого вступу до навчальних закладів.

**Р. В. ГАВРИЛОВИЧ**,  
голова районної  
державної адміністрації

**В. В. КОСТИК**,  
голова  
районної ради

## Шановні педагоги, батьки, дорогі діти!

Завершився ще один рік нашої спільної наполегливої праці задля навчання та виховання підростаючого покоління - майбутнього Української держави!

Попереду - веселі літні канікули, а для випускників - пора змужніння, початок дорослого життя.

Бажаємо вчителям та школярам гарного літнього відпочинку, а випускникам - здійснення всіх мрій і задумів, світлих сонячних життєвих доріг, щасливої долі.

**С. І. СОСЛОВСЬКА**,  
начальник відділу освіти  
райдержадміністрації

**К. В. ВЕРБИЦЬКА**,  
голова райкому профспілки  
працівників освіти

Продовжується передплата на районну газету  
**“Новини Андрушівщини”**  
На II півріччя 2014 року